

2017.1.3

国内统一刊号:CN33-0019
邮发代号:31-25
订阅热线:0571-85213260
数字报网址:<http://zjfzb.zjol.com.cn>
邮箱:zjfzb@126.com
新闻热线:0571-87054420
13857101115

浙江法制报

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn 浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn

星期二 | 农历丙申年十二月初六
第5160期
今日12版



在引擎盖上开罚单,在大楼里做安保,在寒风中查酒驾……

跨入新年的那一刻,他们和我们在一起

本报记者 陈佳妮 通讯员 施一荟 王芳芳 应伟健 陈晓 沈一凡 陈泽润

2017年第一分钟到来时,香港维多利亚港上空烟花绽开;敲了30年整的南屏晚钟,也在杭州净寺里准时响起;那一刻,世界各地的人们大喊着倒数计时“3、2、1……”

而在2017年的第一分钟,浙江各地的不少民警拍下了他们新年的第一张照片——乐清的孙振江,开着警车在巡逻;义乌的留辉,在世贸中心大楼做着安保工作;湖州的赵洪涛,在留学生宿舍进行检查;嘉兴的穆列军,在寒风里查着酒驾;奉化的竺琛,为前来寻亲无果的老人盖上了一床被褥……

这些民警,也想和爱的人去看零点烟花的绽放,去听新年钟声的敲响,去共同见证新一年的到来。但是,他们没有时间,他们有的,是与身上警服同在的使命感。

跨入新年的那一刻,他们在工作岗位上忙碌,和我们在一起。

丽水莲都公安分局紫金派出所民警 陈建波

2016年12月31日早上9点24分,陈建波发出了值班的第一条微信:“LAST DAY IN 2016,帅的人都在值班,希望成为有意义的一天。”

新年的零点时刻尚未来临,陈建波的朋友圈里,小伙伴们早已按捺不住激动,发出了在各地跨年的照片。2017年1月1日00:00,陈建波拍下了新年第一张照片——派出所门口的大屏幕上,写着3个值班民警的名字,其中之一便是他。1分钟后,他发出了2017年的第一条朋友圈微信:“你好,2017!”

从警8年的陈建波,今年的跨年依旧在值班中度过,他说凌晨出警,街道很安静,也很美,想想这样的美景里有他们的一份功劳,心里就溢出丝丝的自豪感。



新年愿望:

不忘初心,砥砺前行。

(下转7版)



新年换新装

林云龙 摄

2017年1月2日,杭州西湖景区女子巡逻队员穿着新款冬装制服在白堤巡逻,大衣、皮靴、皮手套,加上统一的装备,她们个个英姿飒爽,成为西湖一道“移动的靓丽风景”。



特别策划

新当选 新开始

2016年末,随着我省县乡两级人大代表换届选举投票的结束,全省4000多万选民,用自己手中一张张神圣的选票,直接选举产生了近8万名新一届县乡两级人大代表。

新年伊始,新当选的县乡两级人大代表也开始积极履职。本报记者采访了其中的几位代表。他们中有法官、公安民警、律师,也有公交公司、街道、社区工作人员;既有第一次当选的“新人”,也有连任的“老人”。

对于自己的成功当选,他们有些什么话要说?2017年是他们五年任期的第一年,他们又有哪些履职计划和新年愿景?一起去看看吧。

**刘金军:要让刑事技术
扒去网络诈骗的“外衣”**

**陈利红:延伸司法服务
让案子少一点**

详见3版

**朱虹:要为法治环境
越来越好发声**

**祖智萍:用走和聊
解决民生大事**

详见4版

**沈方红:尽可能多地
传递百姓呼声**

朱晓君:来自基层是我的优势

详见5版